

“明确未来道路”

——美俄就结束叙利亚冲突进行谈判

据美国国务卿约翰·克里（John Kerry）称，美国与俄罗斯已就叙利亚停战问题基本达成一致。克里与俄罗斯外交部长拉夫罗夫（Sergej Lawrow）在日内瓦进行商谈后表示，双方已一致同意结束叙利亚冲突。未来几日两国专家将再次聚集于日内瓦，探讨尚未解决的问题。

此外，拉夫罗夫在接受记者访问时称，一些细节问题还有待解决。他还指出，在成功地和平解决叙利亚冲突之前必须澄清“一些问题”，比如打击恐怖组织，如努斯拉阵线的措施。

美国国务卿表示，华盛顿和莫斯科目前的大部分争论目的在于弄清停战以及为叙利亚难民提供人道救助的具体措施。拉夫罗夫称，在此次超过十二小时的谈判中，大家一致同意停战并恢复双方的和平谈判。

美国与俄罗斯在叙利亚各自支持不同的政权：俄罗斯支持叙利亚总统阿萨德政权，而美国则支持各反叛军。早在二月底美俄已就叙利亚政府军与反叛军停战一事达成协议，但起初并未彻底实施。另外，这一停战协议不适用于伊斯兰圣战组织“伊斯兰国”（IS）和努斯拉阵线。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 8 月 27 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn